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Mateřská škola je zařazena do projektu Malý zahradník třetím rokem. Díky projektu se 

podařily vybudovat na zahradě školy mobilní záhonky, ozdobit okna budovy balkonovými 

květinami, vypěstovat pokojové rostliny, vybudovat domeček z vrbového proutí, hmatový 

domeček, hmyzí hotel a Mateřská škola za výhru v soutěži JČ Ratolest zakoupila 

vermikompostér, který pomáhá ekologickému zpracování bio odpadu a tvorby hnojiva pro 

rostliny, ale také slouží k pozorování a zkoumání přírodních procesů. 

S projektem je škola velmi spokojena. Přirozenou vlastností dětí je touha po zkoumání a 

objevování světa, tudíž tento projekt dokonale zapadá do koncepce vzdělávacího systému. 

Tímto děkujeme sponzorům, partnerům, rodičům, personálu školy, ale v první řadě našim 

dětem – malým zahradníkům. ☺ 
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Školní rok 2016/2017 

V tomto školním roce si škola vybrala svůj projekt s názvem „Vstávej, semínko“, který každá 

třída s ohledem na její individuální možnosti zakomponovala do integrovaných bloků, které 

provázejí celý školní rok.  

Třída Berušek, kde jsou děti od 2let se pěstovaly slunečnice, fazolky, sázely pokojové rostlinky 

ve spolupráci s rodiči, do mobilních záhonků se sázely popínavé rostliny. Děti si také tematicky 

dle jarních básní a písní vyzdobily obal na venkovní květiny, do kterého zasadily předem 

předpěstované sazeničky slunečnice. 

Třída Motýlků, kde jsou děti o rok starší se zakládala bylinková zahrádka, kde děti ochutnávaly 

dva druhy máty, vařily čaj z meduňky, posypaly si nakrájenou pažitkou brambory a v létě 

vyráběly koktejly. Děti také zkoumaly podmínky růstu rostlin v různém prostředí a samy tak 

zjišťovaly, co rostlinám více vyhovuje (tma, světlo, moc vody, málo vody, přikryté bez vzduchu, 

na okně apod.).  

Třída Kočiček, která je věkově více smíšená, si zvolila pěstování mrkve a ředkviček. Pro 

maminky k svátku také zasadily měsíček a pomáhaly menším dětem s péčí o záhonky a 

s údržbou zahrádky. 

Ve třídě Rybiček, kde jsou nejstarší děti se sázel hrášek a s tímto byly spojené klasické pohádky, 

které děti spojily s dramatizací. Děti také vyráběly malé květináčky z keramické hlíny pro 

maminky k svátku, do kterých zasadily květiny.  
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Tak se pojďme podívat…. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jak jsme táhli za jeden provaz ☺ 
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Děti ze třídy Berušek sází semínka slunečnice a fazole…. 
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…a připravují svůj záhonek na popínavé fazolky….. 

 

 

…nezapomínají ani na pokojové rostlinky. Rodiče také spolupracují a do školy nosí sazeničky 

květin… 
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Činnosti ve třídě Berušek – zdobení květináče s jarní tematikou, dramatizace „Vstávej 
semínko!“ 
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Děti ze třídy Motýlků zakládají vermikompostér… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
..a ani v zimě nezapomínají na svou zahradu….. 
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… na jaře už připravují balkonové rostlinky… 
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…..o které se pak pravidelně starají…. 
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Děti ze třídy Kočiček sází kytičku pro maminku k svátku…. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

….tady už připravují záhonek pro mrkvičky a ředkvičky… 
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Děti ze třídy Rybiček se starají se o zahradu i na podzim… 

…. Činnosti ve třídě „Strom roste od kořenu“… 
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…a už se připravuje další záhonek… 
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….a vyrábí se květináčky pro rostlinky z keramické hlíny… 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

… v příštím školním roce se těšíme na další dobrodružství… 


